
Exprimer une relation d’appartenance 
 

 Pour exprimer une relation d’appartenance, je peux utiliser différents moyens : 

- des déterminants possessifs (ex : mein__ pour la 1ère personne du singulier, dein__ pour la 2ème 

personne du singulier, …) 

Ex : Hier ist meine Familie. Ist es dein Onkel? 

 

- la préposition von (de): 

Ex : Sofia ist die Schwester von Katja (Sofia est la soeur de Katja) 

 

- Le génitif saxon : 

Ex :Hans ist Sabrinas Vater (Hans est le père de Sabrina) 
 

 On respecte l’ordre POSSESSEUR – « OBJET POSSEDE » 

Ex : Das ist Tinas Pullover (C’est le pullover de Tina) 

 Le génitif saxon ne fonctionne qu’avec un nom propre. 

 Pour établir la relation, on ajoute un s au nom propre (A la différence de l’anglais, le s est collé !) 

 Lorsque le nom propre se termine par un s (Thomas …), un z (Aziz, Chanez, …) ou un x (Max, …), on se 

contente d’ajouter une apostrophe : 

Ex : Das ist Tobias’ Auto (C’est la voiture de Tobias) 
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